



МОЗ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
НА ВОДНОМУ ТРАНСПОРТІ»

68001, Одеська обл., м. Чорноморськ, вул. Транспортна, 37 т. (04868) 9-56-29, ф. (04868) 6-50-58
Email: csesvt.asu@gmail.com

№ 253 /01 від «21» червня 2019р.

В.о. Міністра охорони здоров'я
України
Уляні Супрун

Шановна пані Уляно!

Відповідно до Вашого Наказу № 254 від 01.02.2019р. «Про реорганізацію шляхом приєднання державних установ», комісія з реорганізації практично завершила свою роботу.

Державна установа «Лабораторний центр МОЗ України на водному транспорті» фактично готова до приєднання до Державної установи «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України» у вигляді – Відокремленого структурного підрозділу на водному транспорті.

Але 06.06.2019р. Державним секретарем МОЗ України А.О. Янчуком затверджено структуру ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України», в якій відсутній відокремлений підрозділ на водному транспорті.

Відповідно структури, яка затверджена 06.06.2019р. відділи та лабораторії установи, що реорганізується - введені в різні відділи та підрозділи міст та селищ Одеської області.

Особливість (мета, функції та структура) ДУ «Лабораторний центр МОЗ України на водному транспорті» складається в тому, що в кожному морському міжнародному порту, який є пунктом в'їзду в країну (за ММСП 2005) діють (ще діють) спеціальні санітарно-карантинні підрозділи.

Згідно вимог ММСП (2005), Законів України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб», Постанови КМУ №893 від 23.08.2011р. «Правила санітарної охорони території України», Положення про Міністерство охорони здоров'я України (Постанови КМУ № 267 від 25.03.2015р.) санітарно-карантинні відділи в комплексі з лабораторіями, дезінфекційними відділами повинні забезпечувати заходи з епідеміологічного нагляду, з санітарної охорони території (державних кордонів).

Аналогічні підрозділи, в системі охорони здоров'я, діють в усіх морських портах міжнародного судноплавства та здійснюють значний обсяг робіт, функцій з виконання вимог ММСП (2005), Керівництв ВООЗ з питань протиепідемічного захисту.

Структура ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України», яка затверджена А.О. Янчуком 06.06.2019р., не передбачає наявності санітарно-карантинних відділів в міжнародних морських портах країни, що виводить країну на невиконання вимог ВООЗ, ММСП (2005) щодо функціонування в кожному морському пункті в'їзду компетентного медико-санітарного органу з протиепідемічного захисту, як складова частина національної системи епідеміологічного нагляду.

Структура та система державного регулювання національної безпеки передбачає функціонування наступних державних органів на державному кордоні – Держприкордонслужба, Митна служба, Санітарно-карантинна служба МОЗ, Ветеринарна та Фіто - санітарна служби МінАПК. Кожна державна служба виконує свої функції відповідно Положень про службу. Факт затвердження Структури ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України» виводить з цієї роботи санітарно-карантинну службу МОЗ. Ветеринарна та Фіто - санітарна служби на державному кордоні працюють в звичайному режимі.

Всі державні органи в міжнародних портах діють за стандартною Технологічною схемою контролю суден при приході в порт, яка починається з медичного (санітарного) огляду екіпажу, пасажирів, зон та систем морського судна з метою виключення загроз та ризиків з особливо небезпечних інфекційних хвороб, які можуть бути серед членів екіпажу та пасажирів. За підсумком медичного (санітарного) огляду екіпажу, пасажирів, зон та систем морського судна, судну надається «Вільна практика в порту» (вимога ММСП).

Згідно штатної структури ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України», яка затверджена А.О. Янчуком 06.06.2019р., діяльність санітарно-карантинних відділів в міжнародних портах країни – **припиняється.**

Одночасно припиняється виконання ст. 29 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», ст. 28 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», Постанови КМУ №893 від 23.08.2011р. «Правила санітарної охорони території України», Положення про Міністерство охорони здоров'я України (Постанови КМУ № 267 від 25.03.2015р.).

Державний кордон в морських портах країни (пункти в'їзду) стає відкритим до загроз завезення особливо небезпечних інфекційних хвороб, інших ризиків для здоров'я населення, без протиепідемічного захисту та виконання Міжнародних Конвенцій щодо медико-санітарного контролю при міжнародному судноплаванні.

Прошу Вашого втручання та відмінити безпідставну структуру ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України» для виключення значних претензій ВООЗ щодо порядку формування національної системи епіднагляду.

В.о. Директора
Д.М.Н.



М. Голубятников